

お詫びと訂正

『仏検合格 熟語+単語 準2級』(ISBN978-4-384-06064-5) に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

●190頁 2) 性・数の変化をするもの

| | | |
|-----|-------|--------|
| 【誤】 | 男性 | 女性 |
| 単数 | celui | ceux |
| 複数 | celle | celles |
| 【正】 | 単数 | 複数 |
| 男性 | celui | ceux |
| 女性 | celle | celles |

以上